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Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh

G U B E R N U R
NANGGROE ACEH DARUSSALAM

SAMBUTAN
P A D A

PELANTIKAN STAF AHLI GUBERNUR ACEH
KAMIS, 10 JULI 2008

“BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM”

HAMDAN WA SYUKRAN LILLAH, SALATAN WA SALAMAN ‘ALA
RASULILLAH WA ’ALA ALIHI WASHAHBIHI WAMAWWALAH.

YANG SAYA HORMATI (DISESUAIKAN) ;

KETUA DAN ANGGOTA DPR ACEH,

PANGDAM ISKANDAR MUDA,

KAPOLDA ACEH,

KEJATI ACEH,

WAKIL GUBERNUR ACEH,

UNSUR MUSPIDA PLUS,

SAUDARA SEKRETARIS DAERAH ACEH,

SAUDARA-SAUDARA TIM AHLI GUBERNUR YANG BARU

DILANTIK,

HADIRIN DAN HADIRAT YANG BERBAHAGIA.

PUJI SYUKUR KITA PANJATKAN KE HADIRAT ALLAH SWT,

KARENA ATAS KUDRAH DAN IRADAH-NYA PADA HARI INI KITA

TELAH DAPAT HADIR DI TEMPAT INI UNTUK MENGIKUTI

PELANTIKAN TIM AHLI GUBERNUR ACEH DALAM MENJALANKAN

AMANAH DAN TUGAS-TUGAS PEMERINTAHAN  YANG MENJADI

TANGGUNGJAWABNYA DALAM MEMBANGUN DAERAH ACEH YANG

LEBIH BAIK KE DEPAN INI.

SELAWAT DAN SALAM KITA SAMPAIKAN KE PANGKUAN NABI

BESAR MUHAMMAD SAW, BESERTA KELUARGA DAN SAHABAT

BELIAU SEKALIAN.

HADIRIN YANG SAYA MULIAKAN,

SEBAGAIMANA KITA KETAHUI, MANUSIA ADALAH MAKHLUK

YANG PALING SEMPURNA DICIPTAKAN ALLAH DARIPADA MAKHLUK-

MAKHLUK LAINNYA DI MUKA BUMI. NAMUN DEMIKIAN, SESUAI

DENGAN KODRATNYA, MANUSIA JUGA TIDAK LUPUT DARI

KEKURANGAN-KEKURANGAN. KESEMPURNAAN HANYA ADA PADA

SANG KHALIK YAITU ALLAH. SEMENTARA MANUSIA, MESKIPUN

MEMILIKI JUTAAN KEMAMPUAN, NAMUN PADANYA MELEKAT JUTAAN

KELEMAHANNYA. BAGAIMANA PUN HEBAT DAN PINTARNYA

SEORANG MANUSIA, PASTI ADA KELEMAHAN DAN KEKURANGANNYA.

SEBAGAI INSAN BERIMAN, KAMI MENYADARI BETUL AKAN HAL ITU.
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KARENA ITU PULA, DALAM MENJALANKAN AMANAH DAN

TUGAS-TUGAS KEPEMERINTAHAN YANG TELAH DIPERCAYAKAN

RAKYAT ACEH KEPADA KAMI, TENTU SEMUA PEKERJAAN ITU TIDAK

BISA KAMI LAKUKAN JIKA TIDAK ADA DUKUNGAN SEPENUHNYA

DARI SEMUA PIHAK. APARATUR PEMERINTAH, PIHAK SWASTA, DAN

SELURUH MASYARAKAT, KAMI NILAI TELAH BANYAK MEMBANTU

KAMI BAIK SECARA MORIL MAUPUN SPIRITUIL. DUKUNGAN-

DUKUNGAN ITULAH YANG MEMBUAT KAMI SAMPAI HARI INI DAPAT

MENJALANKAN TUGAS-TUGAS DAN TANGGUNG JAWAB YANG

TELAH DIBEBANKAN KEPADA OLEH RAKYAT.

KAMI SEBAGAI GUBERNUR KEPALA PEMERINTAHAN ACEH

MASIH TIDAK MENUTUP PINTU KEPADA SIAPAPUN YANG TERUS

MEMBANTU. KAMI MASIH MEMBUTUHKAN DUKUNGAN DAN

NASIHAT DARI BERBAGAI PIHAK,  SEBAB KAMI SADAR BETUL,

KAMI BUKANLAH MANUSIA YANG SERBA TAHU AKAN SEMUA HAL.

OLEH SEBAB ITU, KAMI MERASA MEMBUTUHKAN TENAGA-

TENAGA AHLI YANG SELALU DAPAT MENDISTRIBUSIKAN

PEMIKIRANNYA DALAM SETIAP MELAKUKAN PRGRAM-POGRAM

PEMBANGUNAN KE DEPAN INI. KAMI MEYAKINI, BAHWA SAUDARA-

SAUDARA YANG TELAH DITETAPKAN SEBAGAI TIM AHLI GUBERNUR

ACEH PADA HARI INI, ADALAH TENAGA-TENAGA DAN PEMIKIR-

PEMIKIR YANG SANGAT ANDAL DALAM BIDANG MASING-MASING.

KEANDALAN ILMU YANG SAUDARA MILIKI, AKAN KITA PADUKAN

DENGAN KEKUATAN YANG ADA, SEHINGGA  BISA SALING

MELENGKAPI DEMI KEPENTINGAN PEMBANGUNAN SEGALA LAPISAN

MASYARAKAT ACEH. DENGAN DEMIKIAN BEBAN TUGAS

PEMERINTAH ACEH AKAN MENJADI LEBIH RINGAN.

SAUDARA SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,

SISTEM HUKUM PEMERINTAH INDONESIA MEMBENARKAN

TENTANG PENTINGNYA PENGANGKATAN TIM AHLI BAGI KEPALA

PEMERINTAHAN, BAIK TINGKAT PROVINSI MAUPUN KEPALA

DAERAH KABUPATEN/KOTA.  ATURAN ITU TERTUANG DALAM

PERATURAN PEMERINTAH NO 41 TAHUN 2007 TENTANG

ORGANISASI PERANGKAT DAERAH. PERATURAN PEMERINTAH INI

PADA PRINSIPNYA DIMAKSUDKAN UNTUK MEMBERIKAN ARAH DAN

PEDOMAN YANG JELAS KEPADA DAERAH DALAM MENATA

ORGANISASI SECARA EFISIEN, EFEKTIF DAN RASIONAL.

TIM AHLI KEPALA DAERAH MAKSIMAL LIMA ORANG. MEREKA

HARUSLAH PARA INTELEKTUAL YANG ANDAL DAN AHLI DI

BIDANGNYA. PARA STAF AHLI SEORANG KEPALA PEMERINTAHAN

HARUS BERSTATUS PEGAWAI NEGERI SIPIL. SECARA

STRUKTURAL, SAUDARA YANG DILANTIK HARI INI  SETARA

DENGAN POSISI ESELON II.A.
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SAUDARA-SAUDARA TERPILIH SEBAGAI STAF AHLI, BUKAN

KARENA KEDEKATAN DENGAN GUBERNUR ATAU PEJABAT LAINNYA.

BUKAN PULA KARENA HUBUNGAN IDEOLOGIS ATAU HUBUNGAN

PERSAHABATAN. SAUDARA KAMI ANGKAT SEBAGAI STAF AHLI,

KARENA DI MATA KAMI, SAUDARA-SAUDARA ADALAH ORANG

YANG MEMANG AHLI DI BIDANGNYA.

DALAM MENJALANKAN TUGAS, STAF AHLI AKAN BERADA DI

BAWAH KOORDINASI SEKRETARIS DAERAH. TUGAS YANG DIPIKUL

STAF AHLI JUGA TIDAK RINGAN. KEHADIRAN SAUDARA, HARUS

MAMPU MEMBANTU PEMERINTAH ACEH,  UNTUK MEMBUAT TERANG

SESUATU YANG GELAP, MEMBUAT HALUS SESUATU YANG KASAR,

DAN MEMBUAT MUDAH SESUATU YANG SULIT. SEBAGAI STAF AHLI,

SAUDARA-SAUARA AKAN MENJALANKAN TUGAS  DI LUAR TUGAS

DAN FUNGSI PERANGKAT DAERAH YANG ADA.

STAF AHLI, ANTARA LAIN BERTUGAS MEMBERIKAN SARAN

DAN PERTIMBANGAN MENYANGKUT PERENCANAAN, PELAKSANAAN

DAN PENYELESAIAN HAL-HAL YANG MENYANGKUT

PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN ACEH. UNTUK ITU, SAUDARA

HARUSLAH MAMPU MERESPON SECARA CEPAT SETIAP HAL YANG

ADA DALAM PEMERINTAHAN. PERTIMBANGAN DAN SARAN SAUDARA

PERLU DISAMPAIKAN, BAIK DIMINTA MAUPUN TIDAK DIMINTA.

HADIRIN YANG SAYA MULIAKAN,

DALAM MEMBANGUN ACEH KE DEPAN INI KITA SANGAT

MEMBUTUHKAN STRATEGI-STRATEGI YANG DAPAT MEMPERCEPAT

PEMBANGUNAN SEBAGAIMANA YANG KITA CITA-CITAKAN, YAITU

ACEH YANG MAKMUR DAN SEJAHTERA, AMAN DAN NYAMAN.

SEHINGGA APA YANG KITA KERJAKAN DAN LAKUKAN DI DAERAH

INI TIDAK ADA RASA KEPRIHATINAN, KETAKUTAN DALAM

MENJALANKAN AKTIVITAS HIDUP SEHARI. ITU SEMUA HARUS

MENJADI PERHATIAN KITA DALAM MERANCANG PEMBANGUNAN

ACEH KE DEPAN INI.

OLEH KARENANYA, KAMI SANGAT MENARUH HARAPAN BESAR

PADA TIM AHLI YANG DILANTIK HARI INI UNTUK DAPAT BEKERJA

SECARA LEBIH SERIUS, SEHINGGA KITA DAPAT MERUMUSKAN

KONSEP-KONSEP PEMBANGUNAN ACEH YANG MENYENTUH SEGALA

SEKTOR KEHIDUPAN SOSIAL MASYARAKAT, BAIK SEKTOR

PEMBERDAYAAN EKONOMI, HUKUM DAN KEADILAN, BUDAYA DAN

KESENIAN, SERTA SEKTOR-SEKTOR LAINNYA YANG MENJADI

KEBUTUHAN MASYARAKAT SECARA UMUM, YANG DAPAT MEMBUAT

MEREKA SEJAHTERA DAN MAKMUR, MULAI DARI MASYARAKAT

PERKOTAAN HINGGA MASYARAKAT YANG ADA DI PERDESAAN DAN

PEDALAMAN ACEH.
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SEKARANG PEMERINTAH ACEH TELAH MEMBENTUK KOMITE

PERCEPATAN PEMBANGUNAN DAERAH TERTINGGAL ACEH DI

WILAYAH-WILAYAH PEDALAMAN ACEH TERUTAMA DI WILAYAH

ACEH BAGIAN TENGAH DAN WILAYAH ACEH BAGIAN PANTAI

BARAT-SELATAN. KOMITE INI KITA HARAPKAN DAPAT MENANGANI

SECARA KHUSUS BAGAIMANA MEMBANGUN STRATEGI AGAR

WILAYAH-WILAYAH TERTINGGAL DI ACEH DAPAT SEGERA

MERASAKAN NIKMAT PEMBANGUNAN. KAMI MENGHARAPKAN TIM

AHLI GUBERNUR YANG DILANTIK PADA HARI INI DAPAT LEBIH

BERPERAN MEMBANTU KOMITE INI, SEHINGGA BISA MENCAPAI

TERGET SEBAGAIMANA YANG KITA HARAPKAN.

KEHADIRAN SAUDARA-SAUDARA, KAMI HARAPKAN DAPAT

MEMBERIKAN MASUKAN-MASUKAN BAGAIMANA KITA

MERUMUSKAN SEBUAH KONSEP PEMBANGUNAN “ACEH BARU”

DALAM MELAKSANAKAN PEMBANGUNAN KE DEPAN. RUMUSAN ITU

SANGAT PENTING DALAM MENENTUKAN ARAH KEBIJAKAN

PEMBANGUNAN ACEH YANG DI DALAMNYA MEMILIKI KETERPADUAN

ANTARA PEMBANGUNAN NILAI DAN PEMBANGUNAN FISIK,

SEHINGGA PEMBANGUNAN ACEH KE DEPAN TIDAK MENIMBULKAN

KESENJANGAN DALAM MASYARAKAT.

HADIRIN YANG BERBAHAGIA,

DEMIKIANLAH BEBERAPA BUTIR PIKIRAN YANG DAPAT KAMI

SAMPAIKAN. KITA SADAR,  BAHWA DALAM MEMBANGUN ACEH,

DIBUTUHKAN KERJA KERAS DAN KEBERSAMAAN. DENGAN

MEMADUKAN KEKUATAN DALAM TEAM WORK YANG SOLID,

INSYAH ALLAH, KESEJAHTERAAN ACEH AKAN TERCAPAI.  PENUH

HARAPANAN KITA, KEHADIRAN TIM AHLI YANG MULAI BEKERJA

PADA HARI INI, SEMOGA MENJADI TEAM WORK YANG DAPAT

BEKERJA NYATA, TIDAK SEKEDAR BERETORIKA BELAKA.

KEPADA SAUDARA-SAUDARA STAF AHLI KAMI UCAPKAN

SELAMAT. BEKERJALAH SECARA TULUS IKHLAS DALAM

MENJALANKAN TUGAS MEMBANGUIN NMASYARAKAT ACEH MENUJU

SEJAHTERA. KIRANYA ALLAH SWT MEMBERKATI USAHA KITA

SEMUA. TERIMAKASIH.

G U B E R N U R  A C E H

IRWANDI YUSUF

Wabillahitaufiq walhidayah
Wassalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh
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